1.   Vypočtěte
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Řešení :  a) 1           b) –b           c) –1           d) 0         

2.   Vypočtěte hodnoty ostatních goniometrických funkcí, víte-li, že platí :
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Řešení :  a) 
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3.   Zjednodušte výrazy:
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Řešení :   a) 2         b) 0        c) 
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4.   Řešte rovnice pro 
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Řešení :  a) 
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Pravoúhlý trojúhelník
1. Určete velikosti zbývajících strana úhlů v pravoúhlém trojúhelníku ABC s pravým úhlem ve vrcholu C:

a)   c = 120      
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           d)   S = 224,46 m
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     a = 25,8 m

e)   S = 0,14355 m
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  c) 
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     2.   Jaký je sklon žebříku délky 8,9 m , který je svým horním okrajem opřen o kraj zdi vysoké  8,4 m?    
Řešení: 70°40´
     3.   Lanovka má přímou trať o délce 1450m s úhlem stoupání 35°. Jaký je výškový rozdíl mezi dolní a horní

           stanicí ?










Řešení: 831,7m
     4.    Z pozorovací věže ve výšce 105 m nad hladinou moře je zaměřena loď v hloubkovém úhlu1°49´. Jak 
daleko je loď od věže ? 










Řešení : 3310,5m
5.     Z pozorovacího místa vidíme patu věže v hloubkovém úhlu 0°35´ a vrchol věže ve výškovém úhlu                         0°52´. Horizontální rovina prochází patou věže a pozorovatelna je ve výšce 20 m nad touto rovinou. 

Jak vysoká je věž ? 













Řešení : 49,7m
6.     Sílu o velikosti F = 100N  rozložte na dvě kolmé složky 
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 byl 43°52´. Určete velikosti složek. 







   

Řešení: F1=72,09N, F2 = 69,3N

Obecný trojúhelník
1. Určete ostatní prvky  trojúhelníku ABC, je –li dáno :

          a)    c = 210   
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       d)   b = 32    c = 40   
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 EMBED Equation.3  [image: image58.wmf]
          e)   a = 5    b = 6   c = 7  

         Řešení :  a) 
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[image: image60.wmf]´

40

50

´;

08

59

;

9

,

14

°

=

°

=

=

b

a

a





           c)   
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2.   V jakém zorném úhlu se jeví předmět 70 m dlouhý pozorovateli, který je od jednoho konce vzdálen 50 m a od druhého konce 80 m ?











Řešení : 60°
3.   Na vrcholu kopce stojí rozhledna. Patu i vrchol vidíme z určitého místa v údolí pod výškovými úhly o velikosti 
[image: image64.wmf].
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 Jak vysoko je vrchol kopce nad rovinou pozorovacího místa ?




Řešení : 269m
4. Síla F = 200 N  se rozkládá na dvě složky  
[image: image65.wmf].
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 Vypočtěte úhel, který tyto složky svírají . Řešení: 76°

5. Vypočtěte šířku řeky, jestliže na jednom břehu řeky byla vyznačena úsečka KL délky 40 m a dále byly změřeny úhly LKS  = 76°24´  ; KLS = 45°52´, kde bod S je bod na druhém břehu řeky. 



     Řešení: 31,2m
6. Vypočtěte obsah trojúhelníku ABC, jestliže délky jeho stran jsou 5 cm, 6 cm a 9 cm. Potom vypočtěte obsah

trojúhelníku  
[image: image66.wmf]3
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 , kde tyto body jsou středy stran trojúhelníku. 

Řešení :
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